
 
   

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
голови обласної державної адміністрації 

 
16.08.2019                  м. Запоріжжя                                  № 404 

 
 
 
Про створення обласної комісії з питань розподілу у 2019 році коштів 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх  
числа,   затвердження її складу та Положення про неї 
 
 

Керуючись  пунктом 9 частини 1 статті 39 Закону України «Про місцеві 
державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України                    
від 26 червня 2019 року № 616  «Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877», з метою вирішення питань 
щодо визначення напрямів та об’єктів, на які буде спрямовано державну 
субвенцію місцевим бюджетам, для розвитку сімейних форм виховання, 
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
осіб з їх числа, 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:  

 
1. Створити обласну комісію з питань розподілу у 2019 році коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 
інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх  числа (далі – 
обласна комісія).  

 
2.  Затвердити склад обласної комісії (додається). 
 
3. Затвердити Положення про обласну комісію (додається). 
 
4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 17.05.2018 № 267 «Про створення комісії 
облдержадміністрації з визначення напрямів та об’єктів, на які буде 
спрямовано надану в 2018 році субвенцію з державного бюджету місцевим 
бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 
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приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх  числа,   затвердження її 
складу та Положення про неї». 

 
5. Координацію роботи обласної комісії покласти на заступника голови 

облдержадміністрації відповідно до функціонального розподілу обов’язків. 
 
 
 
 

Тимчасово виконувач 
обов’язків голови                                                                Е. СЛЕПЯН 
                                                    

 

 

 

 

 


